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Artur D. zostaª wªa±nie umieszczony w n wymiarowej przestrzeni i czuje si¦ w niej bardzo bez-
radny i zagubiony. �eby cho¢ troch¦ si¦ w niej odnale¹¢ postanowiª policzy¢, na ile sposobów
mo»e pokona¢ drog¦ pomi¦dzy dwoma punktami. Jednak poniewa» chce pokona¢ t¦ drog¦ w miar¦
optymalnie, a przy tym niewielkimi, krótkimi, bezpiecznymi krokami, na poruszanie si¦ naªo»yª na-
st¦puj¡ce ograniczenia. Artur mo»e przesun¡¢ si¦ z z punktu (a1, a2, ..., an) do ró»nego od niego
punktu (b1, b2, ..., bn) wtedy i tylko wtedy, je»eli dla ka»dego i, 1 ≤ i ≤ n zachodzi: bi − ai ∈ {0, 1}.

Zadanie
Napisz program, który:

• wczyta ze standardowego wej±cia pozycj¦ punktu docelowego,

• obliczy ilo±¢ ró»nych, dozwolonych dróg pomi¦dzy punktem pocz¡tkowym oraz ko«cowym
modulo 100 000,

• wypisze wynik na standardowe wyj±cie.

Wej±cie
Pierwsza linia wej±cia zawiera liczb¦ przypadków testowych, dalej nast¦puje opis testów. Ka»dy test
w pierwszej linii zawiera jedn¡ liczb¦ caªkowit¡ n � liczb¦ wymiarów, 2 ≤ n ≤ 20. W nast¦pnej
linii znajduje si¦ n liczb ai � wspóªrz¦dne punktu docelowego, 1 ≤ ai ≤ 50, 1 ≤ i ≤ n.

Wyj±cie
Dla ka»dego testu nale»y wypisa¢ jedn¡ liczb¦ � liczb¦ dróg z punktu (0, 0, ..., 0) do punktu
(a1, a2, ..., an) modulo 100 000.

Przykªad

Dla danych wej±ciowych:
1
2
2 3

poprawnym wynikiem jest:
25
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